



青島啤酒

特约 **取现场**
MOST新闻热线
6982110欢迎提供线索,
一经采用奖励50-1000元

施工引燃保温材料

泰山盐业大厦楼顶板房起火

本报泰安10月24日讯(记者赵兴起) 24日早上,泰城东岳大街泰山盐业大厦楼顶起火,滚滚黑烟很远可见。原来是施工队做管道和墙体防水保温时不慎引燃材料,灭火人员用了十几只灭火器扑灭火灾。

24日早上8点多,市民李先生路过东岳大街泰山盐业大厦外,发现楼上冒出浓烟,不时有人从楼里向外跑,站在楼下空地上向围观。记者赶到盐业大厦时,浓烟已经消散,消防部门人员正和大厦工作人员沟通。附近居民赵女士告诉记者,着火时黑烟很大,以为大厦内部起火。“不少路过的人都帮忙打119报警,我也打了一次。”赵女士说。

大厦工作人员说,起火部位

为大厦8楼楼顶的一座板房,板房内安装有供给整座大厦的中央空调机组,板房下方为冷却塔。早上8点左右,几个做墙体保温防水和管道保温的工人,在楼顶施工时,不小心用喷枪点燃了易燃保温材料,加上楼顶风大,大火瞬间燃起。记者来到楼顶时,看到满地都是灭火时产生的泡沫,两根通往空调机房的管道,外围包裹的保温材料烧光,只剩光秃秃的铁质管道。白色的板房外墙熏得漆黑,顶部彩钢瓦在高温下掉色变形。一名大厦工作人员正在检查受损情况和线路。

因为起火楼层较高,火势不太大,扑救及时,早上9点多,大火被完全扑灭,消防部门还在进一步调查处理。



管道外围的保温材料被烧毁,用了十几个灭火器才把火扑灭。本报记者 赵兴起 摄

两车路口撞上五人受伤

本报泰安10月24日讯(记者 王伟强 通讯员 时公泉) 24日下午,新泰市区两辆轿车过路口时撞到一起,一车翻滚到绿化带内,车头被撞碎,车轮脱离车体,滚出数米,伤者被送往医院,没有人员死亡。

24日下午4点10分,记者赶到新泰市青龙路和滨湖路路口,看到一辆白色轿车侧翻在路边绿化带内,车窗玻璃全被撞碎,车头深陷,左后侧车轮脱离车体,滚出数米。另一辆黑色轿车车头完全变形,车前挡风玻璃整个掉了下来。

事故现场,路面撒满各种汽车零件和碎玻璃,汽油淌满一地。五六名交警忙着清理现场,维持交

通秩序。目击市民胡先生说,下午大概4点左右,白色轿车自西向东行驶,黑色轿车自南向北过十字路口,速度很快,没看清楚,两车就撞到一起。撞得挺严重的,车里的人被救护车拉走了。

白色车主的朋友说,她们拍完婚纱照准备回市区,一辆黑色轿车突然冲了过来。当时车里有五个人,驾驶员最初昏迷,后来醒了过来,副驾驶座上的人伤得比较严重。

4点20分左右,事故处理车赶到现场,将两车运走。现场处理事故的交警说,伤者都已经送往医院,事故具体原因还在进一步调查中。



事故现场零部件散落一地。本报记者 王伟强 摄

新六中前花园路路灯都不亮

公共事业热线:电费没协商好,目前在停电

本报泰安10月24日讯(记者 赵兴起) 24日,有市民反映,泰城新六中门前的花园路路灯不亮,学生放学摸黑骑车走路,家长担心孩子安全。市政部门表示,该道路所在指挥部正就电费问题,和电力部门协商,所以没有通电。

“原来花园路的路灯还亮过一段时间,不知道什么时候就不亮了,”24日,孩子在花园路新六中上学的家长周先生,拨打本报热线反

映,学校门前路灯不亮,学生放学回家害怕。周先生说,女儿放学回家,得等好几个顺路的同学一起走。有一次,两个女孩子骑车回家,在路口被对面的汽车晃了眼,追尾前面一辆三轮车。“如果路灯都亮着,就不会出这种事了。”

学生家长说,现在白天越来越短,学生放学时,天就黑了,本来学生自己骑车回家就不安全,没有路灯照明更让家长担忧。“我孩子刚上初中,

冬天五六点天就黑了,我们又没时间接孩子放学,能不担心吗?”家长宋女士说,以前这段路的路灯还亮过,不知道什么时候就不亮了。

24日,记者联系泰安市公用事业局,拨打其路灯所电话,始终无法接通。公用事业热线工作人员说,该路段路灯处在停电状态,他们曾接到市民咨询和投诉,花园路指挥部正就电费缴纳问题和电力部门协商,什么时候通电还不能确定。

买竞彩2串1800张千元加油卡等您拿

买竞彩免费“加油”啦!为回报广大彩友对竞彩游戏的支持与厚爱,山东省体彩中心特推出“买竞彩2串1送千元加油卡”活动,800张千元加油卡送不停,80万元“油钱”等您拿!据悉,此次活动从10月29日开始,至12月23日结束,共计8周时间。活动期间,凡在山东省内竞彩店采用2串1投注竞彩游戏且单票金额满100元,均可凭所购彩票参加抽奖,赢取价值1000元的加油卡。每周进行一次抽奖,每次从上周(周一至周日)售出的所有符合条件的彩票中抽取100张(以售票站点号和彩票打印时间为准)彩票,各赠送价值1000元的加油卡1张,共抽取8周,派发800张千元加油卡,价值80万元。

竞彩“2串1”游戏返奖率可达78%,返奖最高,中奖超易,任选2场比

赛,即使不懂球也照样能“赚”奖金。现在幸运升级,一张彩票有两次中奖机会,不仅有机会中竞彩大奖,还有机会赢取千元加油卡,每周100张千元加油卡,连续8周惊喜送不停,800张加油卡总有一份属于您!

金秋十月,欧洲五大联赛激战正酣,欧冠联赛群雄逐鹿,精彩赛事轮番上演。看精彩比赛,为自己喜欢的球队加油助威,买竞彩2串1,畅享丰厚竞彩大奖,更有机会赢竞彩免费“加油”大礼。大奖不停,幸运升级,欢



乐多多,“买竞彩2串1 送千元加油卡”活动即将开始,彩友们做好准备,收获属于您的幸运大奖和“加油”大礼吧!

(张英)

泰安幸福三口之家领走大乐透26万大奖



近日,一对年轻夫妇领着一个活泼可爱的小男孩走进了省体彩中心,他们来自泰安,是大乐透第12118期二等奖得主,利用倍投收获当期两注

二等奖,奖金总额为262322元。

“作为大乐透的彩友,我很幸福!”对此次中奖之喜,一家之主刘先生(化姓)开门见山地这样说。大乐透玩法一直以“大奖大、小奖多”的特点备受广大彩友青睐。“我基本每期都选几注大乐透,已经养成习惯了,哪期没买的话总觉得生活缺点什么。以前小奖中过很多次了,20多万的大奖还真是头一回!”

刘先生,中奖当天他来到投注

站,稍微看了下近期走势后,根据自己守的号码做了下调整,按照惯例倍投2倍就回家了。开奖当晚他用电脑查看资料,忙完顺便看了一下开奖结果,惊讶地发现自己的第三注号码和开奖号码仅差后区一个号!说到这里,刘先生的儿子在旁边开心地说:“爸爸告诉我和妈妈他中奖了,我们都不相信!现在来领奖了,我才相信是真的!”

被问及奖金有何打算时,刘先生笑呵呵地表示:“每一个大乐透彩友都想象过自己中大奖之后的打算吧,我以前也想过,可这次真中了奖,反而一时没了主意。还是继续原来的生活,慢慢做打算吧!”笔者相信,抱着这样平和的心态,幸运一定会频频光顾,也衷心祝福这个幸福的三口之家下次能够揽获更大的惊喜。(朱德慧)

11选5加奖攻略: “化难为易”巧投“任选八”

“11选5”5000万加奖期间,六种游戏的奖金均有较大增幅,其中,任选八的单注奖金由9元增至11元,看似只增加了2元,但返奖率却提升到了66.67%,如此一来,在11选5现有12种游戏中,任选八的返奖率一举跃居第2名(仅次于任选七),单注奖金的大幅提升,让收益率也变得更高。为方便广大彩友投注,笔者整理了任选八的两种打法,其最大特点是“变冷为热,化难为易”,仅供参考:

一、任选五+3个号=任选八

投注说明:
1、先选一注遗漏时间较长的任选五号码,也就是任选五冷号,或者,选择一注比较特殊的任选五号码,如01 02 03 04 05、02 04 06 08 10、07 08 09 10 11等。

2、在这个任选五号码

的基础上补充3个号码组成一注任选八。

3、补号参考:建议补充3个热号或根据012路,大中小特点补号。

二、任选六+2个号=任选八

投注说明:
1、先选一注遗漏时间较长的任选六号码,也就是任选六冷号。或者,选择一注比较特殊的任选六号码,如01 03 05 07 09 11、01 02 03 04 05 06等。

2、在这个任选六号码的基础上补充2个号码组成一注任选八。

3、补号参考:建议补充2个热号或根据012路,大中小特点补号。

投注策略:以上两种方法,均是将“任选五”、“任选六”的冷号或特殊号码变为“任选八”投注,相当于“变冷为热,化难为易”。

齐鲁银座投注站招租

泰安市体彩中心现有一处投注站对外招租,位于齐鲁银座一楼入口处,地理位置优越,人流量大,营业面积10,各类基本设施齐全,可销售

高频游戏11选5、顶呱刮即开型彩票及其他常规玩法,诚挚欢迎有实力的经营者咨询洽谈。

联系人:张主管
电话:18353881551